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Zunnpnmu 2. Lhubknbitiph hnqghwéduyhtt phiwnpmpjut gnigwuhoutph npnodwi
hupjupljuyht vkpny

Onthnjuwlut pupy phntwynpdw hypnid (T,il\/l ) nhuwpyuws £ jhubknutph hnghwéduwgh
nhdwnpnipjut gnigwithpbph Jpu 7/0 nphdhdughtt wwpuwdbinph wqpgnmpinitp, npp hupp b
(upnidubph Ynunwlhsubpny odndws thnpdwtnipbiph hwdwp hhdtwlwind dhwjwp twqnn
punyp £ Ypnud: Fw poyp L ngk), oqunugnpsting jujuplughtt gdwytuging (u —V) ynnpnhtwnwgh
hwdwlwpgtp, npniip wywhnynud & hwpwpbpuljguljut ptnpwipwiht gnpswlygh e wndbpp,
F (T 1 0,0gn NG, MC,Sn,Sgnr S ) =0 Yuwwp ubpyuyugtl];  ngnugdughtt htwnphpwguht
hwuwuwpnidubph hwdwlwpgh wnkupny, nph Wwpwdbnpp inpdw) puohidwt Zp pywbinhiy k: Cun

wnwewnpynn punph punyph wpjws Lu (U—V) Unnppptwwnuwghtt  hwdwlwupgh plhwnpdwt
wnwpphpulubpp:

Unwhgpuyhll punkp. hnquuswiht nhdwnnpnipint, gdujiiugunn Ynnpphttwnwghtt hwdwluwpg,
hwpwpbpulguljut gnpswlhg:

Npujujut mbkuwltnhg b hwipugnidwpuwihtt wpnidny (hutnubph hnghwduygh
nhiwnpnipjut gnigwuhpubph Ypw hwunwnnit onputhnn jupnidubkph wqnpbgnipmiit
wpunwhwjnynid £ vwhdwbwghtt jupnidabkph dwjkpunyputph thinthnpwjuinieudp [1]:
Uiy wgqpbgnipjub pumbtwjului quuwhuwndwt hudwp withpudbon bk puguhwynk wyyws
gniguthpibph b phintjwsnipjut 7/0 phdhdwyhtt wwpwdbnph hol qnpénn Juwbpp,
npntp puqUuyupudbnpuub pinyp &b Ypoud: 7/0 -t wju ghypnid hwigbu £ quihu
npytu Uh gnpénbughtt ywpwdbwnp, npp pny £ vnwihu wyny juwbpp tkpuyugl; ipkp
hunidp wntisnipniiibph wbkupny.

w) thuknh phdwgyniinipyuit vwhdwh, ghlhjuyhtt Epupulgnipmiuutph b
pjwlnpjuyhti hnquwdmpyut Ynph opgdwt Ytnh wpughup dhol  puquwghljwiht
hnqliwénipjut nn9 nhpnypnwd (N = 10°...10)

Oy = (N, 2), ou="1,(7/0,2,), Ng = f5(/0,2)), 1)
) pwlinhjughtt hngiwswht Ynph phpnipjub gnigsh b yupudbnph dhol'
m=f,(r/0,z,), C=1,(r/0,2,), C=fs(m z,), ()

q) hnquwdwhl thnpdwpnudtph ndjuybph gpuwb paimpwugpbph dhel’
sn=F(tlo) s ="1(tl0), sqn = fo(r/0): 3)
(1)-(3) juwbpp thwuwnnpkl (hubknbubph vwhdwbwihtt jupnudubph dwbpinypubph [1]
dwpbdwnhjulut dnonbjukpt B, pwbh np punmpugpnid tu pdws dwlbplnypubph
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thnnuwlwinipmoiip,  bkpluyugibing  wyy Yuwkph b 00N, ogor, Nor
ynnpphttwnuwghtt hwppmipniuubph jud  npubg  gqniquhtn  hwppnipmpiuutph b
uwhdwbuwhtt  (wpnuwlubph  dwibpbnyputph hwundhg wpwowgws  Ynpbkph
hwjuwuwpnidutph hwdwlwpgp, Yud b wyy Ynpbph wqupwuwdbnpbph jupunwdp rlo -
hg:

UoJwé Ynpkpp (0. 1, 2) hhpdbwwind dhwyup thnthnjodwt vhnndubp Bu gnigw-
ptipnud, htisp hpwnwgunid E ykpohiutphu wwpwdbwnpbph npnonmudp hwpwpkpuljgujut b
hEwnpupwuguht JEpnisnipjut dbpnnutpny’ oquugnpstinyg twlh jwjuplnn gduwjuugdu
Alwthnjunwdubp  [2]: Ujp wnphy gopstwlubnptt  tywwnwlwhwpdwp L pputp
ubpuyugub] gduyhtt hwpwpbkpulgujut hwjuwuwpnidubph hwdwljupgh mkupny, npntg
wpgnidkntbpp N -p b 7/ 0 -t ki, hulf wwpwdbnpp inpuw) pushudwl Z,, pjutnpyp.

LIgN,=C,-m,lgog,,, 6. C, =a; +hyvy(m,),

2. Opyp =2, thy(7/0), 7.8, =8 +hy(1/0), "
3. 1gNg, =a, +b,v,(7/0), 8. s =a,+bVv,(7/0),
4.m, =8, +hyy(r/0), 9. Sonr = 8 +byp(7/0):

5.C, =a,+hyv,(r/0),
4)nud  “p” gnghsny Updws ki ghuwplynn gniguwuhoubiph hujubwlub
wpdtptpp P =01..0999(z, =128...-309) uhowhuwypnud, hul Vv, (7/0)-V(7/0)-
(u-V) Ynnpgphtwwnuwyhtt hwdwupgnid V. wpgnidbtnh gdwytimging $niyghwitpt L
[2]:
(4) hwdwlupgnid 1-p° hnghwduyhtt Ynph hwjwuwpnidt k, npm] htwpugnp £ npnoby
nhdwglniunipjul uwhdwbtkph hujuwbwlui wpdbkpubpp ghljuyhtt
Epjupulbgnipmitibph  quytt whpoypnd (N =10°..10): 2-py hwjwuwpnudp
wupnipyut nbunipmitibiph dAbwthnpdws wwppkpwlt E npnud tnpdwy b gnpwithnn
Jupnudutph hwdwwnbn wqptgnpjub hwyjwedudp npnpynud £ Ogy,-h wpdtpp, npp
hwdwpdtp jupdwt pdwuwn nih, hull wdpnipjutt wbunippiip  plinipwqpnn
hwjuwuwpnudp ubpujugynid b hwdbdwwnwpwup wupq gduwyhtt wbkupny: 1-htt b 2-py
hwjuwuwpnidutiph hwdwwntn nsnudp puguyund E wdpnipjut mbunipjut Yhpundwi

htwpwynpnipmniuubpp, ppuinmd pungpybing twb ghljuyhtt Epupulgnipmiuubph
wqpbgnipniup, npt wdpnipjutt hwjnth wbhumpmutipnd hwodh sh wntdnud: 3-py
hwjwuwpnidp punpnomid £ hnquwdwjhtt Ynpp phkp b hnphgnuwlwb hwnqusubtph

thnpjuunupd npuuwynpnipniup b Abwynpnud | wyny Ynph opedwt Yhnh wpughuh (NGp) b
whuwhdwbwthul ghiwgyniinipyut uwhdwth (0g,) wpdtputpp, npnp wpdnd B
nbnkjuwnnt qpujuinipiub dke:
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¢
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¥ S E—

000 020 040 060 08 100 120 140 160 7/O

A-S, B-S, ®-N,-10°, @-Sgy

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60 t/o

A P=0.1, ® -P=05  <&-P=0,999

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60

A N=10° ® -N=10°, @& -N=Ng
a)
LY. 1. Znghwdwyht phiwunpnipju Jhwljugpuljut gniguthoutph  (w, p) b phiwglniunipjut
nwhuwtiitph (¢) hnthnowjuinipniup 7 lo -hg® hwupp thnpdwininipbph hwdwp
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i e e e e [

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 tlo

2 -P=0,1 @® -P=0,5, <> -P=0,999

/o

0,00 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00

A N=10°, @ -N=10°, @ -N=N,
9)
Ul.2. Lnyup® vhowughly mtgpny thnpdwtudniputinh hwdwp
4-6 -p hwjuwuwpnidubpp juwybp Bt hwunwnnd pyubtnhjught hnquwswyhte
Ynptph wwpwdbtnptph b 7/0 -h dhol: m-p & C -t hpkg tkppht jupnigdwsdph punphhy
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thwuwnnpktt  jhubnubph  hnquwéwihtt  pwjpuydwtt gnpéplupwgp plunipwqpnn
hwbpwgnidwpuyhtt gniguthoubp G, npnup tbpwpmd G qhppupnudubph b ghljjuyght
Epjupuljignipmiuutph Uhohtt i} gpdwi punipuignptnh thnthnjudwt
wnwdtwhwnlnipniutbpp: dbpohtubpu, hpkug hkppht, puquughljjuyhtt hnquwsnipjut
mhpnypnd Alwnpnid Bt hnquwdwyghtt thnpdwpynudubph wdjujukph gpdwib
‘hwpwpbpulguluwt guonh” swihbtpp b qwuwynpuénipniup, husp pnoy; L ownwhu
Ubptwtikph bt wkuininghwlul vwppwynpdwl hhutwdnpduws dudjbnibp Gywhwlly
hntuw hmipjut nbkunipjut hhdtwnpnypubph hwygundudp:

7-9 -pp  hwjuwuwpmdubpp  punpnonid B thnpdtwjub wjujutph  gpdwi
puwbwulubt gnmiguthoubph Yuwnwip 7/0 -hg, npp huwdbdwinwpwp phy htinwgningus
phwqujun Lk Uy gmigwhpubphg jmipwpwbsinipp  punpnonid £ hnghwdwght
thnpdwpynidubph wyjujukph gpdwt ‘hwpwpbpuljgujui yuonp” dhwynpdwi npnywljh
uh hwpnwuthy. S, - p wn qupnh dwrwquypwdl pugdwt yuthp, Sy -p pufudwl
Yhunpninmd gpdwb pugduspp, hul] S, -t puquughljuyhtt hnqiwésnipyul nhpnypnid
nuownh nmwpwdwljuinipjub thnthnpunipmniup: pw hbn dknkn, wyy Eptp gniguhoutpn
Abwynpnd ki bwb pyubnhjuyhtt hnghwsuwght Ynph C b M wwpwdbnpbph wpdkpubpp
b npuig thnthnjuwlwinipiniup: pwiuny hhdtwynpynid k ny dhuyu thnhnuwjub pupy
pinttwynpldwtt phwpnid  hnquwbuyhtt phdwnpmput  gniguthoubph puquuuyupu-
Uknpuljuwb juybph wnunipniun [3], wyp bwb bpubg hnjujuywlgdusnipniup, npb hp
htppht’ wupmpju b Eplupulbignipui hwoqupluihtt Ukpnnubp dpwlkjhu wnwgw-
npmd E puunph misdwtn hwdwhp dninbgnidubp: Ldwt Uninbgnidubph hppuljwbwgnidp
phunpjws b wmwpuptnyp gnpéntubph wqpbgnpjudp b puqiuyupudbnpulut
Jwwbpn] plmpwgpdnn  hnqwdsughtt  gnpdplpugh  pwiwlwlwi  qhwhwndwh
wtuhpwdbonnipjudp, npnyhbnl wyy gnpéntubph wqpbignipniip hwdwpjn Ephunply
punype k Ypmd b pwhwjuljut quwhwndwb nddup b Eupuplynid wjt nhuyptpnud, tpp
wihpwdbon t wyn quuwhwwnnidubpp pdpwdnpl] pun wdpmipjut b Gpupulbgnipjut
hwwnljwthoutph, hsh ) wuhttwp E hpuwbwgut] wdpnipjut hwpnth nbunipinibaitpny:

(4) bhwdwlwpgh bhwjwuwpnidubph wwpwdbuptph  npnonudp  jujuplyny
hwpwpbpulguutt hwrydupluyhtt pupuguljupgbph dhongny huwpwynpnipmnian L
npudbnnud (nisk) Eplynt junudp hwpgtbp.

w) pwgwhuwjinbk] dhtyy wyn wiuhwjn ophtwswithnipniuubp jhuknubph nkdhdughte
wupwdbwnptph b hnqghwduwghtt nhdwnpnipjut gniguthoubnh dhel, npp hknwgnunuljut
tyuwwnwlutphg pwgh, qnunn  gopShwlwt Wywhwlnipmit nith®  hhdbwynpduws
hujuwbwlut quuhwwndwdp hwygupuyht phpugulupgtn yuquuykpykihu,

p) wpJws ophtiwswthnipniuttpn poy kb nwhu puinhwipugut] puduljutht pupy
hnquwéuyhtt  thnpdwpynidikph  wpynitpbbpp: Ubphbiwphinipjut ke juyunpku
oqnnugnpéynny U pimpuqphs dhghtt wsuwshwghlt jurmgyudpwihl wnnuunitphg
wuupuunyws  (hubnbubph  hwdwp  phpbwynpdwt hhdtwynpjws  nhdhdught
wuwpwdbnpiph b qwpnuwdubph  Ynmunwlhsibph wpwdl]  mwpwsqus  wnbuwlubph
ntypbkpnud  httwpwynp  E unnwbw]  hnquwubwihtt  ghdwnpnipjui gnigwhpubph
punhwiipugpus wpdtpubpp:

Loyws hwpghph (nisnudp pny] juuw wpwbg hwdbdwwnwpwp pupn hpugnpsynn
hwwnnil] hnquwdwjhtt  thnpdwpynidubp Juwnwpbng, jhubnbbph wdpnipjumt b
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Epupuybgnipjutt hwoquplutpnud  oquuwgnpsdt] twjpulhht  thnpdwpynudubph
wpyniupubphg pugwhwjyndwsd ophtwswthnipitubpp b tpwig dhongny uwnwgyus
hujuwiulut Ukdnipmniutbpn:

Znquwdughtt (npdwpynidbphg plnpktp wowb] pumpwgphs hwpp U unip

(Uhowtghl ownwynuyjhtt wugpny) jupnudubtph Yninwfhsubp niukgnn thnpdwudnipubph
thnpdwupuwtt sowppkpp U npwtg hwdwp nhunwpltip (4) hwdwlwupgh 2-9-npn
hwjuwuwpnidutph yuwpwdtnptph vnnugdw hwyquplught pupuguljupgbpn:

Zuwpp hnpdwin/nipalp: Lufuopnp wuhuwjn (1)-3) dniughwkph wnkuph npnodwt
hunfwp (ih1) wihpmdbon b hpwlmimghly gdugbuging  (U—Vv) Ynnpphlunuwghi
hwdwlupgbph  wypunpwipuhtt  wwppbpwlubph  (wdupyus phunpnipmpia [2]:
Thunwpytup o RN, nhuwgyniinipjut vwhdwih websnipiniup 7/0 -hg' puquughfuyht

hnquwdnipjul nhpnyph pinipwgphs Yhnbkph hudwp (N =10°, 10°, No), spuypwjiwi
hwjwbhwjuinipjut P(N) =0L05 u 0999 dwlwphpwlukpny, npnup thwuwnnpkl
pungpynud ki o RN -h hujwbwlwb wpdbpubph gnpstwljuts nhpnypep (4. 1q):
Quuwthnjuhs dniuhghwubph quugqduduyhtt Jhpwonidp [2] Juynud E gduyjiugng
(u-V) Ynnpghtwnwhtt hwdwlupgbph puquuquinipyut dwuhl, npntg vh dwub
wywhnymd E pbnpwipuyhtt hwpwpkpulgulwt r gopdwljgh pwulwihtt pwpdp
wpdbpubp: Un. 1-nmud, pun r-h wpdbpubph wjuquui, wnpjws i wypbnpubpugh
gbwjuwgunn Ynnpphttwnwghtt hwdwljupgbph wnwehtt hhig mwppkpwlutpp, npnup pnyg
kb nwhu ns dhuwylt phunpt) jwugnyt (U-Vv) hwdwlupgp, wyp bwb r-h wpdbpukph
npnpwlh  tfuquundp  P(N)=01..0999 u N =10..N; whpnyplkph hunfup
plinhwipught] wn hudwlupgp: Gpk N =10° phwypmd twppbnpkh B (Y - X°)
hwdwlupgp® |I’| =0,9816..09945 N =10° u Ng-h hudwp' (y? -x°) hwdwlupgp'
|r| =09414..09977, wyw punhwbpuging hwdwlupg Yupny b swnugly (Y - X°)
(r| = 09064..09979 Ywu (Igy-x°) hwdwlywpgp (r|=09077.09936: r-h ulwb
pundp wpdbpltph nhypnid dhuwthnpjus gy = f,(7/0, 2,) -t qgnpduwubinpt Yupkih k
punniubl) npytu ninhn gh hwjwuwpnid (wn. 1):
Zwpjupluyht nfyuytph 2-pn junudpp Wywpugpius t(2) pniilyghwikpny, npnip juugbp
Eu  hwunwwunud pjwtnhjuyht  hnquwbwyhtt Ynptph b phpbdwénipjubt  nhdhuh
wuwpwubnpkph (W4, 1p), hwyku bwb Jhdjubg dhol: Ldwb Juwbph pwgwhwjnnuip
Juplnp E hnquubuyhtt thnpdwplynidutph swwjukph Ypdundwut mkuwlbnhg, puth np
wyn Juybph wnjumpjut ghypnid vnwinupn (Wuuulub spmd) hnpdwpynudubph
wpyniupny, Uhohtt wdpuwstuyghtt wnnuyunubtphg wuwupwundws jhubknubph hwdwp
hwoqupuyhtt tnwbwyny 7/0 =0...165 whpnypnud Jupkih E npnoly pywbinhjuyht
hnquwsuyhtt Ynptkph C, m wwpudbwupbpp: Lwih np C, M wwpwdbwupbph tkppht
Jupnigqusputpp hwdwidwb &u, N-p & P(N)-h ghuwplyny whpnypbbpnud 1,

wpdtpitpt  wwwhndoud  E((Igy)*° - x'°) hwdwluwpgp® r = 0,9897...09950:
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Ujjpinpuiipuyht - bt twb (y-x"),n=29,10(r =09851.0995) u (lgy- x")
(r =09781..09909 UYnnpphtwwnwyhtt hwdwlwupgbpp (wy. 1): ‘Lnyh wwngwnny
C=fs(Mmz,)-t nnhy ghd t (y-X) hwdwfwupgnd® r=09996, sthuywd (e -¢)
max = 0:9999..10000 wipdtiputip:

Ng = f5(7/0) $mibljghwitt gduyhtt hwpwpbpulguljut juwh pupdp wunhdwh k
gnigupbpnid (Y'0-x%) yud ((Igy)* = x°) hwdwlupgnud® r =09399..09605: Ujniu
nuppbpuuipnud wyy juuh vbpunipjut wunhduup dhohtt  (wy. 2): (3) nirujghwikp
wqpnid kb hnqhwdwghtt phdwgpmpjut hhdtwub gnigwuhpubph (0 rvpr N mp,Cp)
hwpqupuwb  funipjmb Jpw, npp, 7/0-hg Jwpyws, Yuwpnn L hwjubwljwb
quwhunntwl upwplyly, tpt hwpnth kb §;, & Sy = frg0(T/0) Pmillyghwubipp:

hudwljupqt wmywhnynid & 1,

Upjws gnigwbthpubph  thnthnpjunipniup  pwquuptnye L, npp  pddupugumd Lk
puphwipugunng hwdwlupgh punpmpinitp, puyg wpwewnpus hhig nmwuppkpwljutinhg
wnwylk] ghpunuubih ki Yhuwpnquphpdwluwh  gdwjiwging  hwdwlwpgkpp
(y"=(gx™), ((Ilgy)"-x"),n =10, npnig nypnid r=08510..0,9918:

‘UpJws nliyptph hwdwp (u —V) punphwipuging hwdwlwupgh mwupplpwljubpp wn.1
- 3 - nud vnykpuyungws Eu:

Cuwnun/nuyhll Upowbghly whgpny hnpdwlin/niphlp: Lupnudubknh unip Ynunwlhs k
hwdwpynud, nph ywwndweny o RNp -h Wwjwgnuip qquih k (uy. 2q): Uhuyh 7/0 =08
wpdtph nhypnid uvnwnhly nnpdwb wqpbgnipyui hbnbwiupny nhuynd £ g, RN -h phpl
wd, nphtt hwonpymud b wyn wpdbpubph Yupni] wuynwd (uy. 2q), push qquph E
P(N) =0999 dJwjwpnpuynid: N-h u  P(N)-h ghuwplyyny whpnypubpnud
Oy =f,(7/0,2,) Pmiulghugh hudwp wrwybjugnyt gdwjtugng  Ynnpghtwnwght
huwdwfupgbp  &o® (Y -x") u  (y"-(g-%"), n=10, npnbg hwdwp
r =0,9030..09998 Cunhwipuging t (Igy-x") , n=1, 10 hwlwlupgp, nph phypnid
wolw £ r-h Ukppht uwhiwih npnpubh Gjuqnud |r|=0,6787..09999 (wn. 3):
C,m=f,(r/o,z)) L C= fG(m, ZP) Pniijghwlitphtt wewyt] hwdwywiwupwiind G
tpuynibinughtt gduyiwghing  ynnpphunughtt hwdwlwpgpp® (€7 - %), (€7 —€™),
(y*" -€),n =210, npnig nkypniud | r|= 0,7778..0,9999:
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Unpniuwly 1

Lwduplnn (ll - V) Ynnpnhtwnwght hwdwlupgh phwnpnipmniip. hwpe hnpdwbdniptbp

_— P(N) =01 P(N) =05 P(N) = 0999
guitihy - - a
u-v r u-v r u-v r
y-x2 -0,9816 y-x2 -0,9856 y3-x3 0,9975
2 y2-x2 -0,9816 y2-x2 -0,9855| (lgy)3-x° 0,9951
n (lgy)2-x? -0,9813| (Igy)2-x? -0,9854 y2-x2 -0,9945
z Igy-x? -0,9812 lgy-x2 -0,9853 e’-x2 -0,9953
e’-x2 -0,9797 e’-x2 -0,9835 lgy-x3 -0,9936
o~ y0-x -0,9835 y2-x2 0,9899 y 2-x2 0,9977
\:' o y2-x2 0,9832| (lgy)2-x2 0,9872| (lgy)? 0,9975
S (lgy) 2-x? 0,9814 y0-x -0,9866 lgy-x -0,9970
772 z Igy-x? -0,9805 lgy-x? -0,9859 y2-e* -0,9968
< y-x2 09784  y-¢* 0,9851| g -0,0957
y0-x -0,9645 y0-x -0,9641 y 2-x2 0,9102
o yS-e -0,9438 y*-eX -0,9431| (lgy)? 0,9084
i y 22 09414  y2-x? 09405  Ig-x -0,9077
© Igy-x? -0,9406 lgy-x2 -0,9393 y-e -0,9070
y-x2 -0,9399 y-x2 -0,9385 y-x2 -0,9064
(Igy)*°-x 0,9950| (Ig)*°-x 0,9937 y-xt0 0,9951
S y-x2 0,9905 y-x° 0,9923 lgy-x® 0,9900
:54 y10.x10 0,9823 lgy-x’ 0,9829| (Igy)*°-x*° 0,9897
E e’-x*0 0,9819| y0-x* 0,9821| y0-x!° 0,9819
|gy-x7 0,9790 ey-xlO 0,9819 eV-x10 0,9819
o (Igy)*°-x 0,9948| (Ig)*°-x 0,9949 y-xt0 0,9948
§ y-x° 0,9895 y-x10 0,9921| (Ig)*°-x° | 0,9924
“.j y10.x10 0,9825 lgy-x8 0,9835 lgy-x° 0,9909
e’-x*0 0,9819| y0-x* 0,9823|  y0-x!° 0,9820
Igy-x® 0,9781 e/-x10 0,9819 e’-x10 0,9819
2 eV-e* 0,9999 eV-e* 0,9999 ev-e* 1,0000
% y10.x10 0,9999| y0-x1° 0,9999| y0-x10 0,9999
E y-X 0,9996 y-X 0,9996 y-X 0,9996
y-(Igx)* 0,9995| y-(Igx)* 0,9996| y-(lgx)* 0,9998
lgy-x 0,9955 lg/-x 0,9961 lg/-x 0,9975
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Uniniuwly 2

‘Unyup' hwpp b pwnwynuyhtt thowughl wiugpny thnpdwidniputph hwdwp

Smgulhy | U~V | r | smguthp|  u-v |
Zuipp thopdwdniottip
y10-x*0 0,9605 (lgy)™-(Igx)™ | 0,9966
(Igy)*°-x*° 0,9399 y - (Igx)™ 0,9918
Ng =fs(tlo) e’-x*° 0,8372| sc=fg(tlo) lgy-(lgx)™* -0,7898
y-x*° 0,6281 y-(Igx)™ -0,7445
yt0-e* 0,6267 (lgy)*-(lgx)? | -0,7378
y - (Igx)™ 0,8520 y 010 0,9741
(Igy)=3-(lgx)® | -0,6382 (Igy)*o-x*° 0,9368
sv=F(tlo) lgy-(lgx)? -0,6007| sgn=To(t/a) lgy-x*° -0,7743
y-(lgx)? -0,5646 y-x*° -0,7214
y2-(lgx)? -0,5287 e-x1° -0,7121
Cwnwynuyhtt wigpny thnpdwbdnipbp

y-(Igx)*° 0,9999 (Igy)*°-(lgx)*° | 0,9999
y0-x10 0,9999 y - (Igx)™° 0,9994
Ne=fydo) | (lgy)*%-x*° 0,9992| sc=fg(tlo) y 0. %10 0,9981
(lgy)™-(1gx)*® | 0,9992 (Igy)*°-x° 0,9958
y-X -0,9504 y-x° -0,8683
Sn="F(lo) (Igy)*°-x*° 0,9991 y - (Igx)™ 0,9999
y10.x10 0,9991 (Igy)*°-(lgx)*° | 0,9989
y 2% (Igx)™ 0,9985| sgn="fo(t/a) lgy-(lgx)™* -0,9959
(lgy)*°-(Igx)*° | 0,9927 y 0. x10 -0,9951
y-x° -0,7920 y-x*° -0,9729

Cunhwipuging Ehwdwpdnd (y=x"), n=1, 2,56 hudwlupgp, nph ghypnud r -p
(othnpfnud b [ =06716.09997 uwwhiwbibpnui:  Ng = f5(7/0) U s, S,
Son, = f50(T/0) Pmiyghwbph hwdwp, Gwlunpy nbwyph tdwlb, r=0,9991..09999
wpdbpbpp  hwdwyunuupwind - o (Y7 =(>1gx)™), ((gy)™" -(Igx)™), n=10

hwiwlupgbphl: Cunhwipuging Ynnpphtwnught hwdwlupg b pgmbdqus — (y-Xx"),
n=1510, nph npwpnud r = 0,7920..09728 (wy. 2):
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Uniniuwly 3
‘Lnyup' swnwynuyhtt thowghly wigpny thnpdwtdnipiiph hwdwp

Sniquithy P(N) =01 P(N)=05 P(N)=0999
u-v r u-v r u-v r
N =10° vy g™ | 09108 y-x° | 0,9711] y°-x° | 0,9929
y 1010 0,8876| y%-(Igx)° | 0,9711] y*°-(1gx)*® | 0,9929
(lgy)™-(Igx)™® | 0,7009| y'¥%Igx |-0,9682| y'-Igx | -0,9896
y 10.ex 0,6998| yl-e* 0,9405| y'l-e* 0,9602
lgy-x*° -0,5319| lgy-x -0,8235| Igy-x -0,8884
= N =10° eV -x10 0,9957| y%-x10 0,9990| y!0-x10 0,9998
S y - (Igx)™ 0,9957 | y*°-(Igx)®® | 0,9990| y*°-(Igx)*® | 0,9998
EN y 10.x10 0,9616| y8-Igx -0,9980| y3-Igx 0,9996
TTZ (lgy) - (1gx)™® | 0,8106| y°- e* 0,9864| vy-lgx 0,9986
S lgy-x*° 0,6417| lgy-x -0,9756| Igy-x -0,9692
N= Ng ey -x*° 0,9957| lgy-x -0,9999| y'0-x1 0,9988
y P (Igx)° 0,9858| (Ig)2-x | -0,9999| y*°-(Igx)*® | 0,9988
y 10.x10 0,9732| y°-Igx -0,9999| y°-Igx | -0,9962
(lgy)™™-(Igx)*® | 0,8525| y°- e* 0,9999| y-lgx -0,9485
lgy-x1° -0,6787 y-X 0,9990| Igy-x -0,8803
m=f(lo,z;) e¥-x2 -0,7778| y0-¢* -0,8400| y'-Igx | -0,9225
y10.eX -0,7765|  y'0-x -0,8283| y*°-(Igx)® | 0,9180
el- e -0,7578| y'%-e* 0,7980| y*0-x1° 0,9180
y10-x -0,7400| e’- & -0,7882| y'0-e* 0,9067
y-x2 -0,6852 y-X -0,6716 y-X -0,6070
C=fs(tlo,z,) e’-x -0,9640| - e* 0,9796| e&-e* 0,9638
el- e 0,9579 e'-x -0,9718| y'°-Igx | -0,9558
ev- e -0,9489| e¥- & -0,9413] y*%-(Igx)* | 0,9517
y10-x -0,9083|  y!%-x -0,9355|  y%-x 0,9517
y-X -0,7903 y-X -0,8172 y-X -0,7489
C=fe(rlo ,Z)) eV- x° 0,9999| eV- xS 0,9998| y0-e* 0,9999
y 10X 0,9991| eV-e* 0,9988| e?- & 0,9998
y - (Igx)* 0,9979| vy ’-lgx | -0,9985 y4-x -0,9998
y*-lgx -0,9952|  y®-x -0,9978 lgy-x* 0,9998
y-x3 0,9860 y-x8 0,9910 y-x° 0,9997

dhdmjuqpulju yEpnisnipniup Juynid E hbwnwgnunn gniguuhobph dholt

puqUuuyupudbnpujut  juybkph S wwppuyuunlbph wnjwnipjut dwuht’

wunhfwbught, |nquphpdwlub, bpuwnubunuwhtt  $niughwbpny b ppuig
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gnigulihputipny punpnoynn géwyjtiwgunn pupugujupgbpny, htyt qquihnpkt phguyund k
wyn juuybph puguhwjndwt dwuhtt wunlkpugnidubpp: Upgyniupubph Jhdujuqpuljui
Uowlnidhg unwugus hnquusuyhtt phdwunpmipjut gniguuhpubph puquuquinipmiip,
npp tkpwond | bwlb 0 RNp -h my-h b Cp-h wuwpwubnpuljwh wpdbpbtpt pun N-h b

P(N) -h, gpw htwn Ukt 44 junwdp dbwthnjuhs $nibjghwikph 388 nnwpwwnbkuwliukph
Jhpwenudp Gupwnpnid Bh vnwugdws wnyjujubph puquyh tyundwdp hwdwlupquyght
Uninbgnidutiph b dbkpnpupwtinipiut dowlnid: Liwb hwdwljupgnudp, htlnwgnunuljuihg
pugh twl npnowljh ghnwgnpstwjut hbwnwppppnipnit L ubkpuyugund, Jhpunwlub
punyp niuh b, pun wpwownpywsé punhpubph bnwbwlubtph, Juwpnn b hpujuwbtwugdb
tnupphpuljuiht pipugulwpgkpny:

AUYULNRESUL 8ULY

1. Uunulut U2, buwjuwiywi 8. Zwpp b wunhdfwbwynp (hubniubph  hnquwswght
phdwnpmipyut  hwjwbwluwi  quwhwwnnudp: Zunoppmud 1. Zwpp, wbjbninghwljwi
Jupniguspujhtt tpwtwlnipjut jupnidubph Ynunwlhsitp nitikgnn jhubnubph vwhdwbught
(wpnudubph dwljiplinyputpp / 2800 b 2082 wknkiwghp: Skt ghwn. ubphw.-2004.-Zwwn.57,
N2. - kg 215 - 221:

2. Puwjuwmiywb 4.8. Zwuppe b wunhgwbwynp jhuknubph hnguwswght nhdwnpnipjut hwjwbwlwh
quwhwwnnudp: Skjutl. ghwn. phlju. wnki.: 5.02.01 - Mwowny. 23.05.03. — 146 Ey:

3. Omeitnuk H.B., Konomnes A.B. O cBsif3u MeXxzy mapaMeTpaMy PaslIHYHBIX MOZEIel KPUBBIX yCTAIOCTH
//HazeXHOCTh U JOITOBEYOCTh MAlIMH U coopyxeHui: Mexses. c6. Hayd. Tp. — Kues: HaykoBa mymka,
1991. - Ne19. - C. 41-42.

ZM&z: Umpn ubpuyugyb) E odpugpnipnii 02.09.2003:
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M.I. CTAKAH, K.II. UCAXAHAH

BEPOATHOCTHASA OIIEHKA COITPOTUBJIEHUA YCTAJIOCTU I'NTAIKUX U
CTYITEHYATBIX BAJIOB

Coobmenne 2. PacueTHEIH MeTOZ, OIpefieIeHUs IOKa3aTes el COIPOTHBIEHUA YCTAIIOCTH BAJIOB

Jng ciaydyas IepeMeHHOTO CJIOXKHOTO HarpyKeHus (T,il\/l) paccMOTpeHO BIMAHHE

PEXUMHOIO IIapaMeTpa T / J Ha TOKasaTenlu COIIPOTHUBJIEHHA YCTAJIOCTH BaJIOB, KOTOpO€ IJId
TJIIA AKX 06P33U;0B 1 IIpY HAJIMYHUHN KOHIIEHTPATOPOB HAIIPSXKEHNA B OCHOBHOM HOCHUT MOHOTOHHO
YGI:IBaIOHLI/Iﬁ XdapakxTep. 210 II03BOJINJIO, HCIIONIB3Yy s OIITUMAJIbHBIE JIMHEapUu3yIolime

koopzuHaTHsle cucteMsl (U — V), oGecreunts sHaveHus [, A1 BEIGOPOYHOTO KosdduuneHnTa
KOppeJAUA U TPEACTABUTH CBA3b F(T/U1JRN1NG'm1C'Sm'S19 Nr,SC)ZO B BHUJE CHCTeMEI
JIMHEHHBIX PETrPeCCHOHHBIX YDABHEHWH, Tjie TapaMeTpOM SBJSETCS KBAHTHIb HOPMAaJIBHOTO

pacmpezenerus Zp. CormacHo XapakTepy Ipe/ICTaBJI€HHOH 3aflaud, PacCMOTPEHBI BapPHAHTHI

BBIGOpa KOOpAMHATHO# cuctemst (U — V) .

M.G. STAKYAN, K.Ts. ISAKHANYAN

PROBABILITY ASSESSMENT OF SMOOTH AND STEPPED SHAFT FATIQUE
RESISTANCE

Message 2. Design method of defining shaft fatigue resistance indices

For the alternating complex loading (T, £+ M) case the operating parameter 1/0
effect on shaft fatique resistance indices having monotonically decreasing nature for
smooth patterns and in the presence of stress concentrations is considered. Using optimal
linearized coordinate systems (u-v) it permitted to provide r,.x values to the optional

coorelation coefficient and to present coupling F(TIJ,JRN,NG,m,C,sm,sg Nr,sc)=0 in

the form of a system, linear regressive equations, the parameter of which is normal
distribution quiantile z,. According to the character of the presented problem, the versions

of coordinate system option (U-V) are demonstrated.
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